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Cisco0ll M= Ol2{8F FRoj et 7= X0l X|Alg g Zg HEFLIDH

. Cisco IOS
. Cisco I0S2| VPN ZAI|2 ol

ABElE 7E 24

o] 2M2| ME = Cisco I0S HHFX 15.xE 7|8t 2 ghL|Ct.

Ol Mol HE= 5 # 2382  CHIO|AE Efiz HEE[QI&LICEOl EA0l AHEEl E% C[H}
Ola= Z7IHEI(Z|2) AI|adolMez AIMEIRELICHEM HEXHII 53 5 B2, 2ZE
FFo{o| &ML S-S 0|2l HKIstAl7| HHEFLICH.

IPsec BE{'& M Mo 2}SLE{= ISAKMP &S A|EFSFLICE 0|33t Iz BIRE{o|M MMz |2z
HZle 2ZHolM MAE EBToR XalEl 22 PBR ZH0| MSELUCHES 2HeE
(EIGRP(Enhanced Interior Gateway Routing Protocol), NHRP(Next Hop Resolution Protocol),
BGP(Border Gateway Protocol) 5= ICMP(Internet Control Message Protocol) ping)0llA{ A A El
%2 2ZolM M4E E2iloz 7t gD 22 PBR 280l MBELICH

et REollM ME E[1 S E2fE 0|2t 3PE EldS Sl T&xle ESfEH2 2HolM dEE E
ooz ZHFE(X| gfe i, Hote 2t AME EhRE Q| 2lada QIEH 020 S sHfof &L
Ct.

Efi=o O|xls g2 240 HEE ECiEo| PBRE (2 X|EH
ZidLlct ol EMolME oledEt sl xtoof CHEH AHE MHEEFL
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FH<L
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Eof CHaf B LICE o] EEfEE2 R10IAM A

Mo M= 2FRE{(R)10IM AlZHE EBHEIC| &
SPO'LIEP
EZZX|
Lo Lo0
192.168.100.1/24 192.168.200.1/24
E0/0 E0/0 _ E0/1 E0/0
@mz.ma.mm 192.168.0.2/24 10.0.0.1/24 m.u.n.:f:n@
R1 R2 R3
IPsec LAN-to-LAN E{'2 R11} R3 Ato|of| 2 & ELIC}H
20|22 EZHZ2 R1 Lo0(192.168.100.1)T R3 Lo0(192.168.200.1) AFO|QILIC}.
R3 EFRE{0f= R20{| CHSt 7|2 AZ 7} U&LICH
R10l= 28 &=0| glel, 2 ¢d4E HELXZ B U&LICEH
U&LICH.
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R10lE 2 E E2§= o] it 2Z PBRO|

interface LoopbackO
i p address 192.168.100.1 255. 255. 255.0

!
interface Ethernet0/0
i p address 192.168.0.1 255. 255.255.0
crypto map CM
track 10 ip sla 10
ip sla 10
i cnp-echo 192.168.0.2 source-ip 192.168.0.1
route-nap LOCALPBR permit 10
set ip next-hop verify-availability 192.168.0.2 1 track 10
pol i cy route-nmap LOCALPBR

ip loca
CIHZ
R10(M EZHE MHEI 2 & EfE2 UPO|H R2E ™
HE2 7tSE M Foi0| 2 dlst=X| &lst2{H™ 2R Ef RHA| 04| A
Rl#debug ip packet
Rl#ping 192.168.200.1 source lo0
H2 M2 o|CIHOE A
StAlAIL.

Z=9|:debug ip packet B
OlELctFolsi M AHE



O| CIHE AP35t ClH 2ol |l XMElEl= EeHE | 2 A|EHsH7| 95l access-listE A&

=T U&LICHdebug ip packet BE 2 “EHIA ALRIX|IE EBfEIOE EA|ELICEH

R19| C|HO= ChEot Z&Lch

I P: £=192.168.100.1 (local), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), |len 100, local
feature, Policy Routing(3), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, mtu 0, fwdchk
FALSE

I P: s=192.168.100.1 (local), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), len 100, sending

I P: s=192. 168. 100. 1, d=192. 168. 200. 1, pak EF6E8F28 consunmed in output feature,
packet consumed, |PSec output classification(30), rtype 2, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu O, fwdchk FALSE

I P: £=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), |len 192, local feature, Policy
Routing(3), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, mtu 0, fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, sending

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, output feature

| PSec output classification(30), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, output feature

| PSec: to crypto engine(64), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, mu O,

fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, output feature

Post - encryption out put features(65), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, post-encap feature
(1), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, mtu 0, fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, post-encap feature
Fast Et her Channel (3), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE
|P. $=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), |len 192, sending full packet
Ch23t Ze 4ol YayshLich

5t
=

E0|22 E21=|(192.168.100.1 > 192.168.200.1)2 2Z PBRI} Y x|5tmH o]zl QIE{H oA
(o]

(E0/0)7} AHELICt o] &

2t S35 AEE E2|7H5t0{ ISAKMPE AIZHEfLICHESH O] THZ!2

oladla 0IE+u1|o|A(E0/0)E A™stE 2Z4 PBRO| ol5H & 2t EELICH ISAKMP EZ{=Z 0|

H&E|n EHdo| HeEuoh

CHAl pingst&H o= AH| ELI7t?

Rl#show crypto session
Crypto session current status

Interface: Ethernet0/0
Sessi on status: UP-ACTI VE
Peer: 10.0.0.2 port 500
| KEvl SA: |ocal 192.168.0.1/500 renote 10.0.0.2/500 Active
| PSEC FLOW pernit ip host 192.168.100.1 host 192.168.200.1
Active SAs: 2, origin: crypto nap

Rl#ping 192.168.200.1 source lo0 repeat 1

IP. £=192.168.100.1 (local), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), |en 100, local
feature, Policy Routing(3), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,

fwdchk FALSE

I P: s=192.168.100.1 (local), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), len 100, sending

I P: s=192.168.100.1 (local), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), len 100, output
feature, |PSec output classification(30), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE,
ntu 0, fwdchk FALSE

I P: £=192.168.100.1, d=192.168.200.1, pak EEB40198 consuned in output feature,



packet consumed, IPSec: tO0 crypto engine(64), rtype 2, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu O, fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, output feature,

| PSec output classification(30), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, output feature,

| PSec: to crypto engine(64), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE, mu O,
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, output feature,

Post - encryption out put features(65), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE,
ntu 0, fwdchk FALSE

I P: £=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), g=10.0.0.2, len 172,
forward

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, post-encap
feature, (1), rtype 0, forus FALSE, sendself FALSE, nmtu 0, fwdchk FALSE
IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, post-encap
feature, FastEther Channel (3), rtype 0, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

IP: £=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), |len 172, encapsulation
failed.

Success rate is 0 percent (0/1)

CtSot 22 &4go| ghdlgh|ct.

2o MHE E0/2Z2 ECN= 192.168.100.1 > 192.168.200.12 ZZZ 2B EIH o|adA
QIE{m| 0| A7} A™EILICHEO/0). THZ!2 E0/02] IPsec £3 7|50 Q|5 AH|Z|1 ZH{&3HELICH Ol
i [ES O_IEFHIOIA% 2Qlst7| @lsh Z=3tE uH?'(192 168.0.1~10.0.0.2)0| EP—?—%‘% ?lal =l
X2t R12| 2t B EO|EME ot F RE QIS 2 &3/ Aot

0l AlLtEI20f A= E{0| UPO|X|ZH EBITIS M&EIX| o &LICH ESP 2428t ¥ Cisco I0S7} O]
a4 QIE{H0|AE 2Helsty| S 2t ElolES HA | S Lot

ctREE S&t s EdiT

O| MMoMHE BHREE Sall E0{2= St ECHEo| 52 & Y 2H<E{ol ola H&stHE
ESPO CHaH M EHLICT

E&EX|

EOSO
1592.168.100.1/24

EO/1 LoD

192.168.100.10/24 192.168.200.1/24
E0/0 EQ/o ) EQ/1 EG/O

192.168.0.1/24 192.168.0.2/24 10.0.0.1/24  10.0.0.2/24

R1 R2 R3

L2L E'd2 R11t R3 AtO|of| +FE LICEH,



20|22 EfT2 R4(192.168.100.1)T R3 100(192.168.200.1) AFO|ILIC}.

R3 2t E{0l= R20 CHEF 7|2 B2 7t

R4 2tE{0= R10f CHEt 7|2

R10lE 2t B0l ei& Lt
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e E7H
Alst7| —rloH

$4XH RAOI M 5=
=0 CH3t 22

interface Ethernet0/1

BRI}

Ol
ARE

LICH.

Ol A
ARHE

LICF.

=l

EHA

BR(=HoM dEE Eci= Tl EBA Eg|

R10{M X2 2t EE[T(E0/12| PBRO 2|5H) =2

i p address 192.168. 100. 10 255. 255. 255. 0

ip policy route-nmap PBR
route-nap LOCALPBR permit 10
set
!

route-map PBR pernmit 10

set ip next-hop verify-availability 192.168.0.2 1 track 10

ip local policy route-nmap LOCALPBR

CIHZ

R10IA Eflg AIRHE m(R40IA BDI22 SRS +418 ) ofi Qo] WMsH=x| &Ql
Ct2 2 Ugfuch

Rl#debug ip packet

R4#ping 192.168.200.1

R12| C|HI= chEat Z&LCh.

| P: £=192.168.100.1 (Ethernet0/1), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), |en 100,

i nput feature, Policy Routing(68),
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.100.1 (Ethernet0/1),
input feature, Ml Check(73),
fwdchk FALSE

| P:
packet consuned

sendsel f FALSE, ntu O,

rtype 2,

ip next-hop verify-availability 192.168.0.2 1 track 10

rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
d=192. 168. 200. 1 (Ethernet0/0), len 100,

forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,

s=192. 168. 100. 1, d=192. 168. 200.1, pak EEB4A9D8 consuned in output feature
| PSec output classification(30),
fwdchk FALSE

rtype 2, forus FALSE,

|P: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), |len 192, local feature,
Policy Routing(3), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE
IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, sending

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), |len 192, output feature,

| PSec out put classification(30),
fwdchk FALSE

rtype 2,

forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,



I P: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, output feature,
| PSec: to crypto engine(64), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, mtu O,
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, output feature,
Post - encryption out put features(65), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE,
nu 0, fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, post-encap
feature, (1), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, nmtu 0, fwdchk FALSE

IP: s=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 192, post-encap
feature, FastEther Channel (3), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

IP. £=192.168.0.1 (local), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), |len 192, sending full
packet

CHSI 22 4&0| et

20|22 Effj=e E0/00|AM PBRO| £SHstD o C= E3|7{5t04 ISAKMP THZ/S ~& 3
LICHaHE ISAKMP IHZI2 240 MHAH BIREIE|H o|2d|A ClEH o|lA= 2Z PBRO| 2|5 A
MELCHEEo| +#FELICE

CH=2 2 R40{AM 192.168.200.101| CHEF pingLIC}.

Ré#ping 192.168.200.1
R12| C|H= Ct33t Z &Lt

I|P.: £=192.168.100.1 (Ethernet0/1), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), |en 100,
input feature, Policy Routing(68), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.100.1 (Ethernet0/1), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), len 100,
input feature, MCl Check(73), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.100.1 (Ethernet0/1), d=192.168.200.1 (Ethernet0/0), len 100,
output feature, |PSec output classification(30), rtype 2, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE

I P: £=192.168.100.1, 4=192.168.200.1, pak EF722068 consuned in output feature,
packet consumed, IPSec: to crypto engine(64), rtype 2, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE

| P: £=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, input
feature, Policy Routing(68), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, mtu O,
fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, input
feature, MCl Check(73), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,

fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, output
feature, |PSec output classification(30), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE,
ntu 0, fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, output
feature, I PSec: to crypto engine(64), rtype 2, forus FALSE, sendself FALSE,
ntu 0, fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, output
feature, Post-encryption output features(65), rtype 2, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE

| P: £=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), ¢g=192.168.0.2, len
172, forward

I P: s=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, post-encap
feature, (1), rtype 0, forus FALSE, sendself FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE

I P: s=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172, post-encap
feature, FastEther Channel (3), rtype 0, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,
fwdchk FALSE

|P. £=192.168.0.1 (Ethernet0/1), d=10.0.0.2 (Ethernet0/0), len 172



sending full packet

CtSat 22 &go| grdg|ct.

20|22 E2HT2 E0/00 A PBROIl SE5HH, 812 PBRS 0|I2|A QIE{T| 0|4 (E0/0)E ZH e
LIC}. EO/00| M THZ!2 IPSeco| M AH|E| H=stEILICH s E mZ!0| SYUs PBR +%!01 CH
&l EQlx[1 o|ZelA RQUE{HO|A 7 ZXME(H mfZl0| SHIEH HME X[ = AIELICEH

S5 &o|™ 2¢9f

ZZojM YHE Eefzlo| ZL ISAKMP(Z& 3t

27 PBRO| olaH ZYELICL 222 WUE B

O|1E‘I|ﬁ O|E-|_Tj_-||0| El.OEI E|O|=|0'I| Ol%H E=|

.u.|O| A< ESP(post- encapsulated traffic) ol CHt
2|- 7“| Z)of ofsH Z-EELIct

x| 9;*% Ezf=)of chst o|zia QIE{Ho|AE
H=lo| 722 ESP(post-encapsulated traffic)oi| CH&t
HELICHZEZ PBR2 MEIL|X| ot2). 81t Ef
o|azi4A QIEmo|A= QIEH O|A PBR(F H,

Zu|agol of

CHS2 VPN AL835tE PBR & 2Z PBRI HE EXE EoiF = A T3 oM ofluic
R2(CE)0il= 2742| ISP 237t U&LICHRE EHRE{0= CE & ISP 2137} St /& L|CHR20]
MR3CZE HAL|= 3 Hm| 23 = R29| 7|82 B2 2 AFSELICH R4Z HZAE = F Hw 3=
R6Z 2ZE[= VPN ECHE | B AL ELICH ISP 213 Zol7h & Ai5ted ECH=E 0| CHE I 2 CHA|

et Y ELIcH

E&EEX|



fol
192.168.2.6/24

10.0.4.0/24

10.0.3.0/24
EO/1 | .3 4 | EOf1

INTERNET CLOUD

EQ/D

R3 ;5

10.0.1.0/71%

192.168.1.0/24

E0/O |

74

192.168.1.0/2401| A1 192.168.2.0/24 AtO|2| EEER2 E S FLICHISPOIAM DA &L E & F
A2 7HFE[E=10.0.0.0/8 FAE 67| fl8l QIE{H! 2t =01 A OSPF(Open Shortest Path



First)7t At ElL|CH AA| B Zo M= OSPF Ci &l BGP7H AFS ElLCH.

R2 2l ReO| ZAI|ado|ME 55 g J|Hlo 2 §FL|CR20{IAH PBRE E0/00{|A VPN EZH=E!0|
upo_I AL R4E ™E5H7| 2I6H AF2EILICE

route-map PBR pernmit 10
match i p address cmap
set ip next-hop verify-availability 10.0.2.4 1 track 20

ip access-list extended cmap
permt ip 192.168.1.0 0.0.0.255 192.168.2.0 0.0.0.255

crypto map cmap 10 ipsec-isaknp
set peer 10.0.4.6

set transformset TS

mat ch address crap

interface Ethernet0/0

i p address 192.168. 1.2 255.255.255.0
i p nat inside

ip virtual-reassenbly in

ip policy route-map PBR

047|0|= 2Z PBRO| Z R 35t X| &t&L|CHQIE{H|0|A PBRE £0|2& EffEIZ 10.02422 2}
LEIELICH o|Z27| 5t R3E Sall 4 1|o| ZQIE0 EIRESHE B0 SHIE QEmo|A
(R4Z Z3)0lM ISAKMPE AlEfstS & Z3t I =7F EE|7{ELICH

R601 A= VPNO{ CHsll & 712 m[o47} AFS-ElLICH.

crypto map crmap 10 ipsec-isaknp

set peer 10.0.2.2 Iprimry
set peer 10.0.1.2

set transformset TS

mat ch address crap

R2E R3 2 R4E pinga 7| ?I5 IP SLA(MH|A =& HSHE AISELICH 7|8 A2= R3YLICEH
R37} g'uH‘* B R4E MEHEFLICE.

ip sla 10

i cnp-echo 10.0.1.3

ip sla schedule 10 life forever start-time now
ip sla 20

i cnp-echo 10.0.2.4

ip sla schedule 20 life forever start-time now

track 10 ip sla 10
track 20 ip sla 20

ip route 0.0. 01

0. 0.0.

ip route 0.0.0. 0.0.0 1

EtR2E E% g AP%XPO |7+| QIE{ HMAE F{EELICEISPHIM R3Z HZE|E B 0|5 &
E 735io{™ 42 Yol EELICHR30| UPO| 7| A27t R32 7t2I7|= A< E0/1 QIE{H|
O|A0f CHEH EBNE LIS o] PAT(Port Address Translations), R30| CH2 £/ R47t 7|2 BEE A
8&|= B2 PAT to interface E0/2)

0 o.
0 o.
LK

ip access-1ist extended pat
deny ip 192.168.1.0 0.0.0.255 192.168.2.0 0.0.0. 255



deny udp any any eq isakmp
deny udp any eq isakmp any
permit ip any any

route-map RMAP2 permit 10
match i p address pat

mat ch interface Ethernet0/2
1

route-map RMAPL permit 10
match i p address pat

match interface EthernetO/1

p nat inside source route-map RVAPL interface Ethernet0/1 overl oad
p nat inside source route-map RVMAP2 interface Ethernet0/2 overl oad

nterface Ethernet0/0

i p address 192.168. 1.2 255.255.255.0
ip nat inside

ip virtual -reassenbly in

ip policy route-map PBR

nterface Ethernet0O/1

i p address 10.0.1.2 255.255.255.0
ip nat outside

ip virtual -reassenbly in

crypto map cmap

nterface Ethernet0/2

i p address 10.0. 2.2 255.255.255.0

ip nat outside

ip virtual -reassenbly in

crypto map cmap

ISAKMPS} OHEF7HK|2 VPN E2fE T B0l M X[ 2|5HoF & LICHISAKMP E2f =
E£|X| 2 R3Z O|SstE QF QlE{mo|Aof PATELICH

R2#show ip nat translation
Pro I nside gl obal I nsi de | ocal Qut si de | ocal Cut si de gl obal
udp 10.0.1.2:500 10.0.2.2:500 10. 0. 4. 6: 500 10. 0. 4. 6: 500

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.2.2 (local), d=10.0.4.6, len 196, |ocal
feature, NAT(2), rtype 0, forus FALSE, sendself FALSE, ntu 0, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.2.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1),

I en 196, sending

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,
out put feature, Post-routing NAT Outside(24), rtype 1, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu O, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,
out put feature, Common Fl ow Tabl e(27), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE,

ntu 0, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,
output feature, Stateful |nspection(28), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE,
ntu 0, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,
output feature, |PSec output classification(34), rtype 1, forus FALSE, sendself
FALSE, ntu O, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,
out put feature, NAT ALG proxy(59), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE, mu O,
fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,

O &0l M x| 2]

output feature, IPSec: to crypto engine(75), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE,

ntu 0, fwdchk FALSE
*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,



out put feature, Post-encryption output features(76), rtype 1, forus FALSE, sendself

FALSE, ntu O, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,

pre-encap feature, |PSec Qutput Encap(l), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE,

nmu 0, fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,
pre-encap feature, Crypto Engine(3), rtype 1, forus FALSE, sendself FALSE, ntu O,

fwdchk FALSE

*Jun 8 09:09:37.779: IP: s=10.0.1.2 (local), d=10.0.4.6 (Ethernet0/1), len 196,

sendi ng full packet

ElAE &

ol Ax|aejlo|MoHe &tet 0|F &7t MBS ELICLVPN2 R4 213 E ALE5t T LIHX| EBER2
R3S Z 2tREELICH R4 Toi7t st Z2 VPN EBiZI2 R3 232 HHELICHPBRS 2
ol YxIStX| et 7|2 2t 20| AHSE).

ISP R4E Eot= EEfE 0| SEE[Z| T R62 I|0110.0.2.200H 2= EEH=E S & QIELICH

R6#show crypto session
Crypto session current status

Interface: Ethernet0/0
Session status: UP-ACTIVE
Peer: 10.0.2.2 port 500
| KEvl SA: local 10.0.4.6/500 renote 10.0.2.2/500 Active
| PSEC FLOW permit ip 192.168.2.0/255.255.255.0 192. 168. 1. 0/ 255. 255. 255. 0
Active SAs: 2, origin: crypto nap

R27} VPN E2HEl0f ISPOIAM R3E AFREH & R6= I|04 10.0.1.22| ECi=lE = QlghL|C}.

R6#show crypto session
Crypto session current status

Interface: Ethernet0/0
Session status: UP-ACTIVE
Peer: 10.0.1.2 port 500
| KEvl SA: local 10.0.4.6/500 renote 10.0.1.2/500 Active
| PSEC FLOW pernmit ip 192.168. 2. 0/ 255. 255. 255. 0 192. 168. 1. 0/ 255. 255. 255. 0
Active SAs: 2, origin: crypto nmap

HICH AILF2| 20 M= R30]| CHsH 213 7 SCHE|HEE 2 E Zd0| MAM oz A= 3HL|C VPN E2|
I 2 sttt
= =2 O

Z|2 04715 R40i CHEt 213 & AFEELICH NAT(Network Address Translation)= 2% F4
3t7] 915l 192.168.1.0/240| M PATZ £ =EL|CR37F SEHE|7| Mo O HEZ 10.0.1.2:

R2#show ip nat translations

Pro I nside gl obal I nsi de | ocal Qut si de | ocal Qut si de gl obal

icnp 10.0.1.2:1 192.168.1.1:1 10.0.4.6:1 10.0.4.6:1

R37} Ct2E 0= R40f CHEF I E ALE5t= MER H#HEH10.0.2.2)0F &7H 7[&E HA0| A&
gt Lk,

P
r

R2#show ip nat translations

Pro I nside gl obal I nsi de | ocal Qut si de | ocal CQut si de gl obal
icnp 10.0.2.2:0 192.168.1.1:0 10.0.4.6:0 10.0.4.6:0
icnp 10.0.1.2:1 192.168.1.1:1 10.0.4.6:1 10.0.4.6:1
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CIS2 R2 AHA|0MH VPN EEfEE A|ZH5HOF 5t AILIE|2 LT O] AlLIE|20|H= R27I R4E
Sl ISAKMP EZ{EE M&5t1 E{0| UPEIE S 5l2d™ R20\IM 2Z PBRE FAdaHoF gLt
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ip access-list extended isaknmp

pernmt udp any any eq isaknp
permt udp any eq isaknp any
permit icmp any any

route-nmap LOCAL-PBR permt 10
match i p address isaknp
set ip next-hop verify-availability 10.0.2.4 1 track 20

ip local policy route-map LOCAL-PBR

O] ofloil M 2ZZHZ MM El ICMP(Internet Control Message Protocol)E R4E S3ll ZXMZ MMHE LI
C}. 0| 7|=0| ¢SP4 192.168.1.20{ A 192.168.2.52 2 ZZHZE MME Ef=2 EI*E E1|O|
AME35to] ME|E|T HE2 R3E HHELICH

O #MHE M8 Foll= oL H ELI7?192.168.1.2~192.168.2.52| ICMP I{Z!2 R4E 0|S5t
R401| CHEF B3 & ALEstod B{'do| AIRHELICH E{d2 CtSxt Z o] dEELIcH

R2#ping 192.168.2.6 source e0/0 repeat 10
Type escape sequence to abort.
Sendi ng 10, 100-byte I CWMP Echos to 192.168.2.6, tinmeout is 2 seconds:

Packet sent with a source address of 192.168.1.2
RERERRER

Success rate is 90 percent (9/10), round-trip mn/avg/max = 4/4/5 ns

R2#show crypto session detail
Crypto session current status

Code: C - IKE Configuration node, D - Dead Peer Detection
K - Keepalives, N - NAT-traversal, T - cTCP encapsul ation
X - I KE Extended Authentication, F - |KE Fragnmentation

Interface: EthernetO/1
Session status: DOMN
Peer: 10.0.4.6 port 500 fvrf: (none) ivrf: (none)
Desc: (none)
Phasel_id: (none)
| PSEC FLOW permit ip 192.168.1.0/255.255.255. 0 192. 168. 2. 0/ 255. 255. 255. 0
Active SAs: 0, origin: crypto nmap
I nbound: #pkts dec"ed 0 drop O life (KB/Sec) 0/0
Cut bound: #pkts enc"ed O drop O life (KB/ Sec) 0/0



Interface: Ethernet0/2
Uptime: 00:00:06
Session status: UP-ACTIVE
Peer: 10.0.4.6 port 500 fvrf: (none) ivrf: (none)
Phasel_id: 10.0.4.6
Desc: (none)
| KEvl SA: |ocal 10.0.2.2/500 renote 10.0.4.6/500 Active
Capabilities:(none) connid: 1009 lifetine:23:59: 53
| KEvl SA: local 10.0.2.2/500 renote 10.0.4.6/500 |nactive
Capabilities:(none) connid: 1008 lifetinme:0
| PSEC FLOW pernit ip 192.168. 1.0/ 255. 255. 255. 0 192. 168. 2. 0/ 255. 255. 255. 0
Active SAs: 2, origin: crypto nap
I nbound:  #pkts dec"ed 9 drop 0 |life (KB/Sec) 4298956/ 3593
Cut bound: #pkts enc"ed 9 drop O |life (KB/ Sec) 4298956/ 3593

2E Zo| S2HE2H =& %PEZd”aI—IELEEHE'% SHIE 213 E0/2E AM23510{ R4Z MSEIL
?110.2.2

=
Ct. R6E R49| 2T IP F 0.2.2.20|M EBfEIE AR S Ho{ELICH

R6#show crypto session detail
Crypto session current status

Code: C - IKE Configuration node, D - Dead Peer Detection
K - Keepalives, N - NAT-traversal, T - cTCP encapsul ation
X - I KE Extended Authentication, F - |KE Fragnmentation

Interface: Ethernet0/0
Uptime: 14:50: 38
Session status: UP-ACTIVE
Peer: 10.0.2.2 port 500 fvrf: (none) ivrf: (none)
Phasel_id: 10.0.2.2
Desc: (none)
| KEvl SA: |ocal 10.0.4.6/500 renote 10.0.2.2/500 Active
Capabilities:(none) connid: 1009 lifetine:23:57:13
| PSEC FLOW permit ip 192.168.2.0/255.255.255. 0 192. 168. 1. 0/ 255. 255. 255. 0
Active SAs: 2, origin: crypto nap
I nbound:  #pkts dec"ed 1034 drop O life (KB/ Sec) 4360587/3433
CQut bound: #pkts enc"ed 1029 drop O life (KB/ Sec) 4360587/3433

a8L} AXNZ 047|= ESP miZlof| CHEt H|CHE! E+°%'0I Q&LICHESP IfZI2 A
&7 S 2| R|THR30] Cie 21301 BiX|ELICH S5 3HE S22 R4E S5l LHEHE
2l R40 M 7 2E{E & Ql5t0q &olg &’AQLIEL

1007H2] THZ!E & 35H7| Tof| E0/08] R3 72 E:

R3#show int e0/0 | i pack
5 mnute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
739 packets input, 145041 bytes, 0 no buffer
0 input packets with dribble condition detected
1918 packets output, 243709 bytes, O underruns

100742 WZ!E ME e F o= SL FH2E7F A& LI

R3#show int e0/0 | i pack
5 mnute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec

E 10.0.2.21}
LICt. O] R3



839 packets input, 163241 bytes, 0 no buffer
0 input packets with dribble condition detected
1920 packets output, 243859 bytes, O underruns

=M 2! £ 100(R22 AZEL|E I 0A) BIHXIE Li7heE P2 2708 S7HIe 22 R3=
3 3HEl ICMP o Z B = QlgfLCh.

1007H2| IHZE M &5t7| Tloi| R40IAM SE S & QIEFLICH

Rd#show int e0/0 | i packet

5 mnute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec

5 mnute output rate 1000 bits/sec, 1 packets/sec
793 packets input, 150793 bytes, 0 no buffer
0 input packets with dribble condition detected
1751 packets output, 209111 bytes, O underruns

100742 miZle FM4sH &

Rd#show int e0/0 | i packet
5 mnute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
793 packets input, 150793 bytes, 0 no buffer
0 input packets with dribble condition detected
1853 packets output, 227461 bytes, 0 underruns
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o O|H do| e Ne?T B2 7IAe A fE2oi Uch
Ct22 olzdet ICMP IiZ! el S & lLCt

1. 2Zd PBRZ /5l 192.168.1.201 A1 192.168.2.6 2 2 ICMP7} E0/2(R4E 4Z)oi| Hi x| ELIC}.

2. ISAKMP M4 10.0.2.222 I EE|H E0/2 23 E ofAtcH2 HAZAsLICt

3. &5t F ICMP I 9| B2 BtREE R3E 7t2|7|= 2t EHIOIES AH8 30 =& E|= O
agA QIE{H0|A S &olaHok LCh. et AA 10.0.2.2(R4Z 2 3)7I Y LS 3HE i
Z!0| R3E Sl &&= ZAULICt

4. R62 ISAKMP M4 L x|5HE 10.0.2.201 M ESP THZ!IE A5t 1, IiZ!S iS5, ESP
252 10.0.2.29 2 ™M& gLt

5. IR E 20| R5= R4E S35l 10.0.2.20] SES CHA| M&EHLICH

6. R2= O|E s=4lst1 iS5t miZlo| ==HE Lct.

2t 240l M8 El EciZlol £35] F2lsHoF &Lt

of2 | EQ3 0l M uRPF(Unicast Reverse Path Forwarding) 7 AF& |11 R32| E0/001| A
10.0.2.20i M &~ E EEHE 0| K| E = U&LICH 0] B2 ping0| 2 S38tX| St &LICH

ol 2o CHE S1Z4%40| A& LIN2EHPLEF 2Zol M MNT EaiT2 Hs EToR HMelsts
= ¥ £ JALI00E 9I5h 22 PBRE EBITIE ME ESHTIAH B EEIE 7N £ X QI
Ho|a2 ME S oF BLCt

Ol HEEIX| ek&LCt

2t1:PBRI} &7 NATE AL % i
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It CHE s 2ol UELICHOIM oot SUSH EEZX|E AE5HH PBR = 2Z PBRE AFR
E MEE SFE = USLICEO| AlLE|I20MHE Ef%%‘EF AR EL|CHR20
StLt O|&to| Bt REl &E 0t F£7IE|1 2= PBR/ZZ PBR Z4I|a80|A40] XM7{ElL|Ct.

p route 192.168.2.0 255.255.255.0 10.0.2.4 track 20
& R20{= Ch31t 22 2teE #40| [U&Lich

ip route 0.0.0.0 0.0.0.0 10.0.1.3 track 10
ip route 0.0.0.0 0.0.0.0 10.0.2.4 100
ip route 192.168.2.0 255.255.255.0 10.0.2.4 track 20

X Hm 2fe %%% R30i| CHeF 21371 UPQl F< R30i| CHEF 7|= et ELICHF M 2t &
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